

# 10金15银8铜， 省武术套路锦标赛我市再获佳绩



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 9月22日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市体育局获悉,在9月16日至9月20日于济南市群众健身服务中心体育馆(莱芜区)举行的2020年“中国体育彩票杯”山东省武术套路锦标赛中,我市共有宋江武术学校、曹州武术学校、市体校三支代表队参赛,获得10金15银8铜的好成绩,充分展示了我市“武术之乡”的风采。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次比赛由山东省武术院主办,济南市体育局承办,共设男女甲、乙、丙组刀术、剑术、棍术、枪术、长拳、南拳、太极拳、太极剑、对练、集体基本功等12个大项52个小项,其中各单项

录取前八名,8人以下(含8人)颁发成绩证书,前三名颁发金、银、铜牌。获得各项前十二名的运动员,方可参加本年度山东省武术套路冠军赛。全省十六地市及宋江武术学校、曹州武术学校、莱州中华武校20支代表队共499名运动员参加比赛。

我市曹州武术学校代表队共获得7金9银3铜,宋江武校代表队共获得2金5银5铜,市体校代表队共获得1金1银。我市多名运动员获得“优秀运动员”称号,曹州武校、宋江武校分获“体育道德风尚奖”。

又讯 9月22日,为期两天的山东省第十届全民健身运动会五人制男足比赛在山东鲁能

泰山足球学校圆满落幕。在此次赛事中,菏泽女子代表队经过顽强拼搏,以四战三胜一负的战绩获得亚军,菏泽男子代表队在全省十四支球队中突出重围挺进八强,获得二等奖。

据了解,本次比赛为期两天,分为男子组和女子组两个组别,共有来自山东省内14地市的近300名队员参赛。菏泽男子代表队以小组第二名一胜一平一负的战绩顺利进入8强(14个队)。菏泽女子代表队经过顽强拼搏,5:2战胜潍坊代表队,2:0战胜淄博代表队,6:4战胜威海代表队,以三战全胜的成绩挺进决赛,在决定冠亚军的比赛中0:1惜败烟台,屈居第二名。

## 秋收刚开始， 多人就被玉米收割机“咬”住

专家提醒:再忙也不要忽视了安全

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 青松 通讯员 董国民)眼下正值秋收时节,不少农民朋友忙于收玉米却忽视了安全问题,致使玉米收割机“咬人”事件频发。上周,菏泽博爱医院就收治了4名因玉米收割机“咬人”而导致手严重受伤的患者,昨天和前天两天又收治了7名患者。

9月22日上午,在菏泽博爱医院病房里,躺在病床上的定陶区马集镇的小白,看着烤灯下的左手颜色逐渐变得红润,心情也不如前几日那样烦闷了。

“感觉好多了,就是不时还有点儿麻!”小白说。

事故发生在9月16日15时30分。小白回忆道,眼看快秋收了,他抽空收拾自己的那台老玉米收割机,在自家的一块小田地里试用。谁知,玉米秸秆绞着了机器,在没有关停收割机的情况下,他用戴着手套的左手去拽玉米秸秆,转动的机器瞬间将他的左手卷入。

“血一直往下淌,都没有手形了,惨不忍睹……”回忆起当时的情景,小白仍然心有余悸,“如果当时不戴手套,可能会好些……”

家人一边驾驶私家车拉着他往菏泽的医院赶,一边电话联系了120急救车,并通报了行车路



线,等两车会合后,小白被转到120急救车上。最后,在交警的带领下,小白被送到菏泽博爱医院。

医院迅速派出医技高超的主刀医生及其团队,为小白立即做手术。经过15个小时左右的紧张奋战,手术顺利结束,小白被推进特护室静养。

“我还年轻,一家人都指望我挣钱养家哩!我要听从医生的安排,尽早恢复。”小白说。

与小白临床的3位病人,也都是被玉米收割机绞伤了手,有两人甚至手掌及手指多段完全离

断。幸运的是,在博爱医院,经过手术治疗,他们都在慢慢康复中。

据菏泽博爱医院院长、主任医师钟国栋介绍,每年农忙时节总会发生类似的安全事故,大多数都是由于农机手操作不当而引发的。“为何大家不能引以为戒,尽量避免悲剧的发生呢?”他心痛地说。

安全事故猛于虎。钟国栋通过本报提醒广大农民朋友:在享受农机带来便利的同时,一定要按照操作规程安全使用农业机械,避免农机伤人事件再次发生。

## 三轮车爬坡失控“打滚” 六旬老农跳车自救摔断左臂



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,一名老农驾驶农用三轮车爬坡时换挡,致使车辆失控发生侧翻,情急之下,他跳车自救,摔断了左臂。

“当时,我挂二档往坡上冲,距离前面车辆太近了,急忙换挡,导致三轮车失控。”9月22日上午,正在菏泽骨伤医院接受治疗的老任说。

64岁的老任家住牡丹区李村镇,9月21日下午,他驾驶农用三轮车往家中运玉米。在爬黄河大堤时,见其陡峭,他便使用二档往坡上冲。由于车速较快,老任的三轮车很快追上了前面的车辆。为避免发生追尾事故,老任急忙换一档,却由于慌张换挡失败,导致三轮车失控,往坡下滑去。

三轮车越滑越快,情急之下,

## 女子炸鸡店内丢手机 民警三小时追回返还

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 黄会) 9月21日,定陶区冉堌镇祝奶庙村村民李爱华将一面写有“破案神速、人民卫士”字样的锦旗送到市公安局定陶分局冉堌派出所,对民警帮助其及时找回被盗手机表示衷心的感谢。

9月20日10时许,冉堌派出所接李女士报警称,其女儿手机在田集汉堡炸鸡店丢失。民警立即调取监控视频,进行痕迹追踪侦查,发现一名50岁左右的女子行迹很可疑,便在案发地周边辐射式走访侦查,最终锁定该女子有作案嫌疑。



当日13时许,报案后仅三小时,民警就将嫌疑人史某抓获,并于当日将手机返还给李女士。李女士对民警热情服务、廉明高效的工作作风赞赏不已,并制作锦旗登门致谢。

## 遗失声明

菏泽市牡丹区伊味兰州拉面的营业执照正本丢失,统一社会信用代码:92371702MA3TK5917Q,声明作废。

郓城先众超市的食品经营许可证正本丢失,编号:JY13171250066426,声明作废。

王惠的房屋征收产权调换协议及补充协议书丢失,2016-16号地块(二期),丈量编号:37-58,声明作废。

菏泽市牡丹区隆福金银珠宝店的(注册登记号:92371702MA3DN98A7Y)营业执照正本丢失,声明作废。

菏泽市定陶区鼎盛友建材销售中心的营业执照正本丢失,统一社会信用代码:92371727MA3MLL4BX9,声明作废。

臧平的个体工商户营业执照副本丢失,注册号:371727600272661,声明作废。